

## 正 誤 表

「PV loop マニュアル (第1版 第1刷)」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
39	図5の図中	<p>右図の赤字のとおり、 誤：後負荷低下 正：前負荷増加</p>	<p><b>図5 治療戦略に乏しい拡張不全のPV loop</b>            拡張不全心では、前負荷増加は拡張末期圧の上昇、肺うっ血をもたらす。収縮性の上昇は一回拍出量を増大させるが、その程度は限定的である。後負荷の軽減は血圧の低下につながる。拡張性を直接改善する手段がないため、小さい心臓の循環管理は容易ではない。</p>

頁	該当箇所	誤	正
53	図8の図説	a：弛緩性が低下した心臓 (破線) では等容性……	a：弛緩性が低下した心臓 (実線) では等容性……